

میکی کیونٹیز لینڈ

## پاسبانی خط برائے آمد کے ایام 2016

مسیح میں میرے عزیز ہمدمت بھائیو! بہنو اور بھائیو!

ایک دفعہ پھر خُداوند یسوع مسیح کے فضل سے ہم مسیحی کلیسیاء کے ایک اور سال کے خاتمے پر آگئے ہیں اور ایک نئے سال کی طرف جاتے ہیں۔ تاکہ اپنے خُداوند اور نجات دہندہ یسوع مسیح کے مشن کے مطابق اپنے ایمان کو مضبوط کریں اور اُس پر بھروسہ کریں کہ اس مشن کا ہمارے لئے مقصد کیا ہے؟

عبرانیوں 8:13 آیت: ”یسوع مسیح کل اور آج بلکہ ابد تک یکساں ہے۔“

آمد کا مطلب ہے آنا اور آمد کے ایام کو کرسمس سے چار ہفتے پہلے منانا شروع کیا جاتا ہے۔ یہ وقت ہوتا ہے سوچنے کا اور تیاری کا کہ خُدا نے بنی نوع انسان کو کتنا بڑا تحفہ دیا۔ یعنی اپنا بیٹا! یہ آدمِ ثانی کی تخلیق تھی جسے خُدا نے بھیجا۔ اس لئے اس کو کسی بھی دوسری پیدائش سے مختلف ہونا تھا تاکہ انسان کو اُس گراوٹ سے نجات دلائی جائے جو تمام انسانوں کا مقصد بن چکا تھا۔

پیدائش 19:3 آیت:

”تُو اپنے مُنہ کے پسینے کی روٹی کھائے گا۔ جب تک کہ زمین میں تُو پھروٹ نہ جائے۔ اس

لئے کہ تُو اُس سے نکالا گیا ہے کیونکہ تُو خاک ہے اور خاک میں پھروٹ جائے گا۔“

زمانہ اوّل سے خُدا نے ایک وعدہ کیا تھا لیکن انسان کا ذہن خُدا کی حکمت کو سمجھنے کے لئے تیار نہیں تھا کہ کس طرح وہ انسان کو ابتدائی گناہ کی وراثت کے بغیر اس زمین پر رکھے گا۔ لوقا پہلا باب ہمیں بتاتا ہے کہ کس طرح ایک فرشتہ کنواری مریم کے پاس بھیجا گیا تاکہ اس بات کی وضاحت ہو جائے کہ کس طرح ایسا واقع ہوگا۔

لوقا 1:35 آیت:

”اور فرشتہ نے جواب میں اُس سے کہا کہ رُوح القدس تجھ پر نازل ہو گا اور خُدا تعالیٰ کی

قدرت تجھ پر سایہ ڈالے گی اور اس سبب سے وہ مولود مقدس خُدا کا بیٹا کہلائے گا۔“

بائبل مقدس میں ہم پڑھتے ہیں کہ وہ سب لوگ جن کا تعلق اس بڑی آمد سے ہو اُن سب نے تیاری کی۔ جیسا کہ اکثر ہوتا ہے کہ ایمان رکھنے کے لئے یقین کرنا پڑتا ہے لیکن پھر بھی ایسے لوگ ہوتے ہیں جو شک کرتے ہیں اس لئے تیاری کے لئے خُداوند کا فرشتہ ایک عُم رسیدہ راست باز کاہن کے پاس بھیجا گیا۔

لوقا 13:1 آیت:

”مگر فرشتہ نے اُس سے کہا اے زکریا! خوف نہ کر کیونکہ تیری دُعا سُن لی گئی اور تیرے لئے تیری بیوی الیشیع کے بیٹا ہوگا تُو اس کا نام یوحنا رکھنا۔“

لوقا 17:1 آیت:

”اور وہ ایلپاہ کی رُوح اور قوت میں اُس کے آگے آگے چلے گا کہ والدوں کے دل اولاد کی طرف اور نافرمانوں کو راست بازوں کی دانائی پر چلنے کی طرف پھیرے۔ اور خُداوند کے لئے ایک مستعد قوم تیار کرے۔ اپنی اور اپنی بیوی کی عُمر کی وجہ سے زکریا نے اِس پر شک کیا پھر فرشتہ نے اُس سے کہا۔“

لوقا 20:1

”اور دیکھ جس دِن تک یہ باتیں واقع نہ ہو لیں تُو چُپکا رہے گا اور بول نہ سکے گا۔ اِس لئے کہ تُو نے میری باتوں کا جو اپنے وقت پر پوری ہوں گی یقین نہ کیا۔“

یہ اپنے وقت پر پوری ہو گئیں اور یوحنا پتسمہ دینے والا پیدا ہوا۔ اور اُسے ہیكل میں لایا گیا تاکہ اُس کا ختنہ کیا جائے اور جو وہاں موجود تھے اُنہوں نے اُس کے باپ کے نام پر اُس کا نام زکریا رکھنا چاہا۔ مگر زکریا نے اُس کا نام یوحنا لکھ کر دیا۔ اور فوراً اُس کا مُنہ کھل گیا اور اُس کی زبان کھل گئی اور وہ بول اُٹھا اور اُس نے خُدا کی تعریف کی۔ اِس طرح ہمیں کبھی بھی خُدا کے کلام کے مکمل ہونے پر شک نہیں کرنا چاہیے۔ خواہ وہ فرشتے کے ذریعے سے ہی خُدا کی طرف سے دیا گیا ہو۔ اِس طرح یہ بات ہمیں دوسری بڑی آمد کے متعلق سوچنے کی رہنمائی کرتی ہے جو کہ ہمارے سامنے کھڑی ہے جس کا اعلان نبیوں نے کیا اور جس کی تصدیق ہمارے خُداوند نے بھی کی۔ رسولوں نے اِس کا ذکر کیا اور فرشتوں نے اِس کا اعلان کیا۔

ایوب 25:19 تا 26 آیت:

”لیکن میں جانتا ہوں کہ میرا مخلصی دینے والا زندہ ہے اور آخر کار وہ زمین پر کھڑا ہوگا۔ اور اپنی کھال کے اِس طرح برباد ہو جانے کے بعد بھی میں اپنے اِس جسم میں سے خُدا کو دیکھوں گا۔“

یسعیاہ 11:62 آیت:

”دیکھ خُداوند نے انتہائی زمین تک اعلان کر دیا ہے۔ دخترِ صیون سے کہو دیکھ تیرا نجات دینے والا آتا ہے۔ دیکھ اُس کا اجر اُس کے ساتھ اور اُس کا کام اُس کے سامنے ہے۔“

متی 64:26 آیت:

”یَسُوعُ نے اُس سے کہا تُو نے خود کہہ دیا بلکہ میں تم سے کہتا ہوں کہ اِس کے بعد تم ابنِ آدم کو قادرِ مطلق کی ذہنی طرف بیٹھے اور آسمان کے بادلوں پر آتے دیکھو گے۔“

اعمال 11:1 آیت:

”اے گلیلی مردو! تم کیوں کھڑے آسمان کی طرف دیکھتے ہو۔ یہی یَسُوعُ جو تمہارے پاس سے آسمان پر اُٹھایا گیا ہے اسی طرح پھر آئے گا جس طرح تم نے اُسے آسمان پر جاتے دیکھا ہے۔“

عبرانیوں 28:9 آیت:

”اُسی طرح مسیح بھی ایک بار بہت لوگوں کے گناہ اُٹھانے کے لئے قربان ہو کر دوسری بار

بغیر گناہ کے نجات کے لئے اُن کو دکھائی دے گا جو اُس کی راہ دیکھتے ہیں۔“

بائبل مقدس یہ تعلیم دیتی ہے۔ آسمان پر تین شخص ہیں جو یہ گواہی رکھتے ہیں۔ باپ۔ بیٹا (مسیح) اور رُوح القدس۔ اور یہ تینوں ایک ہی ہیں۔ اِس اتفاق رائے میں ہم مسیح کی واپسی کے متعلق اعلان کرتے ہیں اور اِس کی توثیق فرشتے نے بھی کر دی۔

اِس لئے آمد کے حامی ہوتے ہوئے ہمیں کسی طرح بھی شک نہیں کرنا چاہیے۔ جیسے پہلی آمد کے وقت جو بلائے گئے تھے وہ تیاری کر رہے تھے اِس طرح ہمیں بھی جو دوسری آمد کی تیاری کر رہے ہیں دُہلا کو ملنے کی تیاری کرنی چاہیے۔

متی 36:24 آیت:

”لیکن اُس دن اور اُس گھڑی کی بابت کوئی نہیں جانتا نہ آسمان کے فرشتے نہ بیٹا

مگر صرف باپ۔“

صرف دُہلا کا باپ جانتا ہے کہ کب وہ دُہلا کو اپنی دُہن کے پاس بھیجے گا۔ اگر وہ تیار نہیں ہوگی تو پھر دُہلا حق رکھتا ہے کہ کسی دوسری کا انتخاب کرے۔ اِس بات پر تنبیہ کرتے ہوئے ہمارے خُداوند نے ایک تمثیل بیان کی۔ (متی 1:25 تا 13 آیت) دس کنواریوں کی تمثیل جنہیں دُہلا کے استقبال کے لئے چُنا گیا۔ پانچ عقل مند تھیں اور وہ اپنے چراغ دانوں میں تیل ڈال کر تیار تھیں جبکہ پانچ تیار نہیں تھیں اور نہ اُن کے پاس تیل تھا۔ آیت 12 میں جواب دیا گیا:

”اُس نے جواب میں کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ میں تم کو نہیں جانتا۔“

تیل ہماری (رُوحوں کے لئے) راست بازی کی نمائندگی کرتا ہے اور ہمیں ہمیشہ مسیح کی راست بازی کو حاصل کرنے کے لئے کام کرنا چاہیے۔

متی 6:5 آیت:

”مبارک ہیں وہ جو راست بازی کے بھوکے اور پیاسے ہیں کیونکہ وہ آسودہ ہوں گے۔“  
یہ کہہ دینا کافی نہیں کہ ہم خُدا کے کلام پر ایمان رکھتے ہیں۔ بلکہ ہمیں تیار رہنا چاہیے کہ ہم اپنی زندگیوں میں مکمل طور پر اس کلام کو کامل کریں۔ ہم اکثر گناہ کرتے ہیں۔

یعقوب 17:4 آیت:

”پس جو کوئی بھلائی کرنا جانتا ہے اور نہیں کرتا اُس کے لئے یہ گناہ ہے۔“  
ہمارے خُداوند کی پیدائش اور مشن نے ایمان داروں کے لئے ایک نئی راہ قائم کی ہے جو ہمیں اُمید دیتی ہے۔

رومیوں 22:6 آیت:

”مگر اب گناہ سے آزاد اور خُدا کے غلام ہو کر تم کو اپنا پھل ملا۔ جس سے پاکیزگی حاصل ہوتی ہے اور اُس کا انجام ہمیشہ کی زندگی ہے۔“

اب ہم پر ایک فرض ہے:

یعقوب 26:2 آیت:

”غرض جیسے بدن بغیر رُوح کے مُردہ ہے ویسے ہی ایمان بھی بغیر اعمال کے مُردہ ہے۔“  
پہلی آمد مسیح کے فضل کا وسیلہ تھی تاکہ ہم دوسری آمد کے لئے تیار کریں۔

افسیوں 10:1 آیت:

”تاکہ زمانوں کے پورے ہونے کا ایسا انتظام ہو کہ مسیح میں سب چیزوں کا مجموعہ ہو جائے۔ خواہ وہ آسمان کی ہوں خواہ زمین کی۔“

اُس میں رہ کر بھی آئیے ہم ہر وقت ہر ایک کے لئے دُعا کرتے رہیں کہ ہم کبھی بھی اس وعدے پر شک نہیں کریں

گے۔

اپاسٹل ڈارگ وش اور میری طرف سے آپ سب کو سلام

مسیح میں آپ کا بھائی  
اور مسیح کا اپاسٹل کلف فلور